Практическая работа к теме 12

Задача 1.Оцените бухгалтерский баланс предприятия по данным таблицы. .

Таблица

Бухгалтерский баланс

	Актив
	тыс.р.
	Пассив
	тыс.р.

	1. Внеоборотные активы
	252
	3. Капитал и резервы
	270

	Нематериальные активы
	50
	4. Долгосрочные пассивы
	25

	Основные средства
	182
	5. Краткосрочные пассивы
	57

	Долгосрочные финансовые вложения
	20
	 Займы и кредиты
	19

	Прочие внеоборотные активы
	-
	Кредиторская задолженность
	28

	2. Оборотные активы
	100
	Расчеты по дивидендам
	-

	Запасы
	23
	Доходы будущих периодов
	-

	Дебиторская задолженность более 12 месяцев
	10
	Резерв предстоящих расходов
	10

	Дебиторская задолженность менее 12 месяцев
	40
	Прочие краткосрочные пассивы
	6

	Краткосрочные финансовые вложения
	11
	 
	 

	Денежные средства
	6
	 
	 

	Прочие оборотные активы
	10
	 
	 

	Баланс
	352
	Баланс
	352


Практическая работа к теме 13

 

Задача 1. Оцените ликвидность баланса платежеспособность предприятия. Исходные данные в таблице

Таблица

Баланс

	Актив
	тыс.р.
	Пассив
	тыс.р.

	1. Внеоборотные активы
	252
	3. Капитал и резервы
	270

	Нематериальные активы
	50
	4. Долгосрочные пассивы
	25

	Основные средства
	182
	5. Краткосрочные пассивы
	57

	Долгосрочные финансовые вложения
	20
	 Займы и кредиты
	19

	Прочие внеоборотные активы
	-
	Кредиторская задолженность
	28

	2. Оборотные активы
	100
	Расчеты по дивидендам
	-

	Запасы
	23
	Доходы будущих периодов
	-

	Дебиторская задолженность более 12 месяцев
	10
	Резерв предстоящих расходов
	10

	Дебиторская задолженность менее 12 месяцев
	40
	Прочие краткосрочные пассивы
	6

	Краткосрочные финансовые вложения
	11
	 
	 

	Денежные средства
	6
	 
	 

	Прочие оборотные активы
	10
	 
	 

	Баланс
	352
	Баланс
	352


Задача 2. Определите, как изменится величина коэффициента текущей ликвидности, если:

а) оборотные активы  и краткосрочные обязательства увеличатся на 10 %;

б) оборотные активы увеличатся на 15 %, а краткосрочные обязательства – на 5 %;

в) оборотные активы вырастут на 5 %, а краткосрочные обязательства уменьшатся на 3 %;

г) оборотные активы уменьшатся на 5 %, а краткосрочные обязательства вырастут на 5 %.

